
Warszawa, 28 kwietnia 2016 r. 

 

 

 

 

      WK-II.9612.2.2.2016 

 

Pani 

Izabela Mularczyk 

Dental Development Sp. z o.o. 

al. Stanów Zjednoczonych 72 lok. 33 

04-036 Warszawa 
 

 

 
 

 

 

W Y S T Ą P I E N I E   P O K O N T R O L N E 

 

 

 

 

 

 

Na podstawie art. 15 ust. 6b i 6c ustawy z dnia 5 grudnia 1996 r. o zawodach lekarza 

i lekarza dentysty (dalej ustawa o zawodach lekarza i lekarza dentysty – Dz. U. z 2015 r., 

poz. 464, z późn. zm.) przeprowadzona została kontrola doraźna w NZOZ Luxdentic Dental 

Development (dalej NZOZ), mieszczącym się przy al. Stanów Zjednoczonych 72 lok. 33 

w Warszawie. 

 Tematyka kontroli obejmowała prawidłowość odbywania stażu podyplomowego 

przez lekarzy dentystów, zgodnie z obowiązującymi przepisami prawnymi oraz ramowym 

programem stażu lekarza dentysty. 

Kontrolą objęto okres od 1 października 2015 r. do dnia zakończenia czynności kontrolnych. 

W związku z kontrolą, której szczegółowe wyniki przedstawione zostały w protokole 

kontroli, podpisanym bez zastrzeżeń w dniu 12 lutego 2016 r., przekazuję Pani niniejsze 

wystąpienie pokontrolne. 

 

Zgodnie z treścią zarządzenia Nr 314/12 z dnia 15 listopada 2012 r. Marszałka 

Województwa Mazowieckiego w sprawie ustalenia listy podmiotów uprawnionych do prowadzenia 

stażu podyplomowego, w tym staży cząstkowych lub części stażu cząstkowego lekarza, lekarza 

dentysty, NZOZ uprawniony był do realizacji stażu podyplomowego lekarza dentysty. W okresie 
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objętym kontrolą w ww. podmiocie staż podyplomowy odbywał 1 lekarz stażysta, z którym w celu 

przygotowania zawodowego – zgodnie z art. 15 ust. 3d ustawy o zawodach lekarza i lekarza 

dentysty – zawarta została umowa o pracę na czas określony. W placówce przyjmowanych było 

średnio 20 pacjentów dziennie. 

NZOZ zapewniał realizację ramowego programu stażu podyplomowego lekarza dentysty. 

Zaplanowane staże cząstkowe realizowane były zgodnie z harmonogramem. Na podstawie 

przedstawionej dokumentacji oraz informacji uzyskanych od opiekuna pełniącego funkcję 

koordynatora stażu ustalono, że lekarz stażysta wykonywał zabiegi ustalone w harmonogramie 

stażu, w szczególności przeprowadzał badanie jamy ustnej i uzębienia, ustalał plan leczenia, 

wykonywał zabiegi stomatologiczne z zastosowaniem odpowiednich materiałów do wypełnień, 

przeprowadzał instruktaż higieny jamy ustnej, stosował znieczulenie i dokonywał analizy zdjęć 

RTG (pantomogram i ortopantomogram). Kontrolowane przedsiębiorstwo zabezpieczało 

odpowiednie warunki dydaktyczne oraz zaplecze diagnostyczno-terapeutyczne umożliwiające 

realizację ramowego programu stażu, zgodnie z normami określonymi w rozporządzeniu 

Ministra Zdrowia z dnia 26 września 2012 r. w sprawie stażu podyplomowego lekarza i lekarza 

dentysty (dalej rozporządzenie w sprawie stażu podyplomowego lekarza i lekarza dentysty 

– Dz. U. z 2014 r., poz. 474). 

Funkcję koordynatora szkolenia lekarza dentysty pełnił opiekun nadzorujący staż cząstkowy 

stażysty z zakresu stomatologii zachowawczej, zgodnie z § 7 ust. 5 rozporządzenia w sprawie stażu 

podyplomowego lekarza i lekarza dentysty. Opiekun przeprowadzał okresowe oceny przebiegu 

stażu oraz organizował i prowadził seminaria w ramach realizacji staży cząstkowych. W trakcie 

odbywanych staży cząstkowych stażysta wykonywał wszystkie czynności i zadania przy udziale 

i pod nadzorem opiekuna, posiadającego odpowiedni staż pracy, o którym mowa w art. 15 ust. 3a 

ustawy o zawodach lekarza i lekarza dentysty.  

Na podstawie przeprowadzonych czynności kontrolnych oraz uzyskanych wyjaśnień 

stwierdzono, że odbywanie stażu podyplomowego w zakresie realizacji ramowego programu stażu 

lekarza dentysty jest zgodne z obowiązującymi przepisami prawnymi. 
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Do wiadomości: 
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03-719 Warszawa 

2. Pan Ładysław Nekanda-Trepka 
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ul. Puławska 18 
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